

农民抗议出口农产品增税

烧荒“熏瞎”了阿根廷

由于烟霾笼罩着全国的大部分地区，其中包括首都布宜诺斯艾利斯，当地时间18日凌晨，阿根廷政府不得不宣布对全国水陆空交通实施严格管制，并在各大医院实施紧急医疗方案，同时下令中小学全部关闭。这场烟雾是因为巴拉纳河三角洲大规模焚烧草地而导致的，但焚烧的原因却似乎十分复杂。农民们宣称，这是他们为了抗议出口农产品增税而作出的最新抗议举动。

乌拉圭巴西也遭殃

阿根廷政府官员认为，眼下波及全阿根廷的这场烟雾缘于当地农民们根据季节需要在巴拉纳河三角洲焚烧数十万亩的草地，由于天气以及风向因素导致焚烧之后的烟雾四处弥漫，且越来越浓，有些已飘到了邻国乌拉圭的南部，甚至到了乌拉圭首都蒙得维的亚和巴西的部分地区，渐成一种“跨国灾难”。邻国巴西交通部门表示，共有数千车辆停运于两国交界处的公路上。

阿根廷政府指责当地农民大规模地焚烧草地备耕是不负责任的行为。17日，总统克里斯蒂娜·费尔南德斯在电视上表示，焚烧草地的农民应该对此负责。然而，农民们却拒绝政府的指责，声称这是为了抗议政府对出口农产品的增税而自然发起的抗议行动，并非为了备耕。与此同时，居



烟霾笼罩下的首都布宜诺斯艾利斯交通严重堵塞

住在城市的居民们则指责政府官员对此无动于衷，从而让几天前发生的这场烟雾变得愈演愈烈。

水陆空交通全面管制

为应对烟锁全城乃至全国的窘境，阿根廷政府不得不采取一系列的紧急措施，包括宣布对全国水陆空交通实行严格管制，并在各大医院实施紧急医疗方案。据悉，目前阿根廷政府已经宣布所有的国内长途客车全部停运；中小学立即放假关闭，飞机减少或暂停起降。

此外，目前包括连接阿根廷、巴西、巴拉圭和乌拉圭的跨国高速公路在内的数条主要道路已被实施交通管制，边境警察引导着排成长龙的卡车，在烟霾笼罩的道路上缓缓

前行以避免意外发生。阿根廷的消防人员正在扑灭分布在300多公里长的火线上的大约300个着火点，但由于能见度太差，空中洒水灭火行动的效果非常有限。

在城市里，人们整天关着窗户，同时足不出户，以防遭到这些烟雾的侵袭。居民们说，整个城市仿佛瘫痪了一样。

已造成多人死于非命

据阿根廷卫生部门所作出的最新统计，这场罕见的烟雾到目前为止已造成9人死亡，其中多数死于交通事故，另有50多人受伤。此外，还有3万多辆卡车、19万多名旅客受困于途中，总共导致了数千万美元的商业损失，还不包括对周边邻国的影响。